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+ B-strom radu m je strom, kde kazdy uzel ma maximdlné m
naslednikl a ve kterém plati:

1. Polet Kklict v kazdém vnitfnim uzlu, je o jednu mensi nez je polet
ndslednikl (syn)

2. Vsechny listy jsou na stejné drovni (maji stejnou hloubku)

3.V3echny uzly kromé kofene maji nejméné Bt ndsledniki( BE -1 KIicd)

4 Koren je bud'to list, nebo ma od 2 do m ndslednikd

5. Zadny uzel neobsahuje vice nez m ndslednikd (m-1 kli¢t)
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Vytvoreni B-s1

+ Predpokladejme, Ze zacindme s prazdnym B-stromem a
ukldddme klice v ndsledujicim poradi: 1 12 8 2 25 5
14 28 17 7 52 16 48 68 3 26 29 53 55 45

+ Chceme vytvorit B-strom rdadu m=5, tj.kazdy uzel (kromé
korene) obsahuje nejméné 2 klice a nejvyse 4 klice.

« Prvni 4 klice :

1 2 8 12

» VloZeni paté polozky (kli¢ 25) porusi podminku 5 (dojde k
tzv. preplnéni stranky)

+ Prepliend stranka se rozdéli na dvé, prostredni prvek se
presune do nadrazené stranky



8

4 o

25

Dalsi polozky 6, 14, 28 budou vloZeny do listt (listy se
obsazuji nejdrive
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Vytvareni B-stromu

VloZeni 17 do pravé stranky zplsobi preplnéni, stranka se
rozdéli podle prostredniho klice a ten se presune do
korene

8 17
6 12

7,52, 16, 48 se opét pridaji do listi
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Vytvareni B-stromu

VloZeni 68 opét zpusobi preplnéni strdanky vpravo, kli¢ 48
se presune do korene, 3 preplni levou strdnku a po
rozdéleni prechdzi do korene; 26, 29, 53, 55 jsou vloZzeny
do listl

3 8 |17 |48

yd

1 2 6 7 12 |14 | 16 25 |26 |28 |29 52 |53 |55 |68

45 preplni stranku 25 |26 |28 |29

a kli¢ 28 se presune do korene, kde zplsobi preplnéni a
rozdéleni korenové strdanky
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» Novy prvek se vzdy vklada do listové stranky, ve strance se
klice radi podle velikosti.

» Pokud dojde k preplnéni listové stranky, strdnka se rozdeéli
na dvé a prostredni kli¢ se presune do nadrazené stranky
(pokud nadrazenad strdnka neexistuje, tak se vytvori)

» Pokud dojde k preplnéni nadrazené strdnky predchozi postup
se opakuje dokud nedojde k zarazeni nebo k vytvoreni
nového korene.



ZruSeni klice 2: Jelikoz ve strance je dostatecné mnozstvi kli¢u,
Dojde pouze ke zruSeni hodnoty 2 v listové strance



Predpokladejme B-strom 5 radu...
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Delete 72
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Malo klicu!



MUNAIMAINIM

Spojit dohtomady
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Malo klicu!
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Zrusit 22







Presunout kli¢ z korene
do listu, kli¢ ze souseda do korene






Analyza B-Stromd

» Maximdlni poCet polozek v B-stromu rdadu m a vysky A:
koren m-1
rovenl m(m-1)
uroven 2 m?(m-1)

;.'lr.o{/eﬁ h m(m-1)
+ Celkovy poceft polozek je
Q+m+m+m+ . +m)(m-1)-=
[(m*-1)/ (m-D](m-1)=m" -1
* Pokud m=5a h=2 tak je celkem 53 -1 = 124 polozek
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Bulut #25
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Vytvoreni B-s

B-Tree-Create(T)

x <- Allocate-Nodsa ()
leaf[x] <- TEREUE
n[x] <- o
Disk-Write (x)

root[T] <- X



B-Tree-Insert(T. k)
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E—Cree—_naer -Nonfull (s,
else B-Tree-Insert-Nonfull (r,



Viozeni brvku do B-)

B-Tree-Insert-Nonfull(x. k)

then while 1 >= 1 and k < key;[x]
do kevisi [®X] <- kev;[x]
1 <— 1 -1
ey, [x] <- k
n[x] <- n[x] + 1
Disk-Write(x)
else while 1 >= and k < kevy.[x]
do 1 <- 1 -1

then B-Tree-Split-Child(x,
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Rozdéleni stranky

B-Tree-Split-Child(x, i, y)

Lo

nfy] <- t - 1
for 7 <- n[x] + 1 downto
do Cq+1 [x] <- C5 [x]

CTi4l < E
for 7 <- n[x] downto 1

do keyf+l_x] < - LVER

ey (x] <- kevelv]
nix] <- n[x] + 1
Disk-Write (y)
Disk-Write(z)
Disk-Write (x)
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Vyhleddvani v B-Stromu
B-Tree-Search(x, k)

1 <— 1

while 1 <= n[x] and k > kevy; [x]
do 1 <- 1 + 1

[x] and
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then return (x, 1)
1f leaf[x
then return NIL
else Disk-Eeadic:[x])

return B-Tree-Search(c;[x], k)



